

ІНФОРМАЦІЯ №137/16  
про відхилення пропозиції конкурсних торгів

1. Замовник:

1.1. Найменування: АБ "УКРГАЗБАНК";

1.2. Місцезнаходження: вул. Б. Хмельницького, 16-22, м. Київ, 01030;

2. Інформація про предмет закупівлі:

2.1. Найменування предмета закупівлі: машини обчислювальні, частини та приладдя до них (придбання пос-терміналів);

2.2. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг: 582 шт.;

2.3. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: 01034, м. Київ, вул. Велика Житомирська, 24;

2.4. Строк поставки товарів, виконання робіт, надання послуг: 90 (дев'яносто) робочих днів з моменту укладання договору;

3. Процедура закупівлі: відкриті торги.

4. Дата оприлюднення оголошення про проведення процедури закупівлі на власному веб – сайті: 15.06.2016.

5. Підстави відхилення пропозиції конкурсних торгів.

пропозиція товариства з обмеженою відповідальністю «ЛІБРА-КОНСАЛТ» не відповідає умовам документації конкурсних торгів (далі - ДКТ), з наступних підстав:

у пропозиції конкурсних торгів щодо ціни Учасником не зазначена конкретна марка, модель та рік виробництва запропонованого предмету закупівлі, що не відповідає вимогам п. 2 Розділу 3 та Додатку № 1 ДКТ;

у складі пропозиції конкурсних торгів Учасником на підтвердження повноважень щодо підпису документів пропозиції конкурсних торгів надано копію Протоколу № 5 та копію Наказу № 2-к, а Замовником вимагалось надання оригіналів або нотаріально засвідчених копій таких документів, що не відповідає вимогам п. 1 Розділу 3 ДКТ;

у складі пропозиції конкурсних торгів довідка Учасника про технічні можливості та наявність матеріально-технічної бази не підтверджена відповідними документами, що не відповідає вимогам п. 8 Розділу 3 та п. 1 Додатку № 2 ДКТ;

у складі пропозиції конкурсних торгів довідка Учасника про наявність працівників не підтверджена копіями відповідних документів, що не відповідає вимогам п. 8 Розділу 3 та п. 2 Додатку № 2 ДКТ;

у складі пропозиції конкурсних торгів довідка Учасника про виконання аналогічних договорів не містить інформації про предмети таких договорів, дати їх укладання та не підтверджена відповідними відгуками, що не відповідає вимогам п. 8 Розділу 3 та п. 3 Додатку № 2 ДКТ;

у складі пропозиції конкурсних торгів Учасником не надано довідку з обслуговуючого банку про наявність відкритих рахунків, що не відповідає вимогам п. 8 Розділу 3 та п. 5 Додатку № 2 ДКТ;

у складі пропозиції конкурсних торгів Учасником не надано довідку, яка видана відповідним податковим органом про відсутність у Учасника заборгованості по сплаті обов'язкових податків, зборів, платежів та єдиного соціального внеску, що не відповідає вимогам п. 8 Розділу 3 та п. 6 Додатку № 2 ДКТ;

у складі пропозиції конкурсних торгів Учасником надано копію Статуту, а Замовником вимагалось надання оригіналу або нотаріально засвідченої копії такого документу, що не відповідає вимогам п. 8 Розділу 3 та п. 8 Додатку № 2 ДКТ;

у складі пропозиції конкурсних торгів Учасником не надано документ, виданий уповноваженим органом, про наявність або відсутність судимості службової (посадової) особи

учасника, яку уповноважено Учасником представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі та укласти договір, що не відповідає вимогам п. 8 Розділу 3 та п. 10 Додатку № 2 ДКТ;

у складі пропозиції конкурсних торгів Учасником не надано інформаційної довідки з Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні правопорушення виданої територіальним органом Міністерства юстиції України, яка свідчить про внесення відомостей або відсутність відомостей про службу (посадову) особи учасника, яку уповноважено учасником представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі та/або укласти договір, що не відповідає вимогам п. 8 Розділу 3 та п. 11 Додатку № 2 ДКТ;

у складі пропозиції конкурсних торгів Учасником не надано довідки з Єдиного реєстру підприємств, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство, що не відповідає вимогам п. 8 Розділу 3 та п. 12 Додатку № 2 ДКТ;

у складі пропозиції конкурсних торгів Учасником не надано документи, що підтверджують повноваження посадової особи учасника процедури закупівлі щодо підпису договору про закупівлю з Замовником, що не відповідає вимогам п. 8 Розділу 3 та п. 20 Додатку № 2 ДКТ;

у складі пропозиції конкурсних торгів Учасником не надано інструкції по експлуатації на запропоновані моделі ПОС-терміналів, що не відповідає вимогам п. 9 Розділу 3 та Додатку № 3 ДКТ;

у складі пропозиції конкурсних торгів Учасником надано Керівництво оператора, яке не містить інформації про вбудоване ПЗ, що не відповідає вимогам п. 9 Розділу 3 та Додатку № 3 ДКТ.

Заступник директора юридичного департаменту,  
заступник голови комітету конкурсних торгів



підпис, МП)

А.В. Сироїд